AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU

3a 2023 pik

0600000 VYupaBiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 06i1.
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )
0610000 VYupapiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMmitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 0611
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)
0610160 0111 KepiBHUNTBO 1 ynpasiniHHs y BianoBigHii cdepi y micrax (micti Kuesi), cenumax, cenax, TepUTOpialIbHUX TpoMaiax
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)
3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu
Ne 3
aBJIaHHS
3/m ot
1 3abe3nedeHHs BAKOHABYMMH OpraHaMH paji HaJJaHuX 3aKOHOJIABCTBOM ITOBHOBaXKEHbB Y c()epi OCBITH, KYJIBTYPH Ta CIIOPTY

PesynpraTHBHI TOKa3HUKH OFOKETHOI IPOTpaMH

Ionepenniii pix

3BiTHHH piK

3aTBepAKEHO . 3aTBepAKEHO .
. Innexc CIIBB1THOMICHHA . Innexc CIIBB1JHOMICHHA
Ne Onuuuus | Macnoprom G10/KETHOT Buxonano . HacIOPTOM OF0/KETHOT Buxonano .
HOKa3HMKM N TIOKa3HHUKIB TIOKa3HHUKIB
3/n BUMIpY IIPOrpamMu IIPOrpamMu
3aranpHUi | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHuil | cremianbHuil | 3araneHui | cremianbHuil [ 3araneHuil | cremianbHuil [ 3araneHuil | crerianbHUiE
doux doux doux doux doux doux doux doux doux douxn douxn douxn
3]1iﬁCHCHHﬂ praBHiHHﬂM FyMaHiTapHOFO PO3BUTKY BUKOHAB4OT'O KOMiTeTy HaJlaHUX 3aKOHO/IaBCTBOM ITOBHOBAXKEHb Y Cq)epi OCBiTH
EdexruBnocti
1 BUTDATH HA yTPUMAHHsI OJIHI€l ITATHOT O/MHHIL | . 511 775,76 0,00 489342,19 0,00 0,96 0,00 508 088,34 0,00 49964539 0,00 0,98 0,00
TpuIOAHHS IPEIMETIB JOBrOCTPOKOBOTO BUKOPHUCTAHHS
EdexruBnocti
2 Cepenni Butpath Ha npuaGaHHs 1 ofuHUIL | IpH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 37 000,00 0,00 28 620,00 0,00 0,77
Po3paxyHok 0CHOBHUX mapaMeTpiB OLIHKH
a) pPO3paxyHOK CEPEeAHBOTO IHJECKCY MOKAa3HUKIB €()eKTHBHOCTI
I(ep) = (0,98+0,77) /2 * 100 = 87,84 87,84
0) pO3paxyHOK CePEeIHBOTO IHACKCY MOKA3HHUKIB SIKOCTI
I(1x) = () / 0 * 100 = 0,00 0,00

B) MOPIBHSHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OIO/KETHOI IPOTpaMy 13 MOKa3HUKaMU ITOTIEPEIHIX MepioiB




I(1)=(0,96) /1 * 100 = 95,62 = 87,84 / 95,62 = 0,9187=0.85<=1<1=15 0aniB 15,00

BusHayeHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

KinneBuii po3paxyHoK 3arajibHOi e(heKTHBHOCTI OI0/KETHOT MPOTrpaMu CKIIAIA€ThCs 13 3arajbHOI CyMU OajliB 32 KOYKHUM MapaMeTpOM OLIIHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 87,84 + 0,00 + 15,00 = 102,84

BiamosinHo 11.3.2. MeTonuku 31ificCHEHHS TOPIBHSUIBHOTO aHaNi3y e()eKTHBHOCTI OOJKETHHX MPOTpaMm, sIKi BAKOHYIOTBCS PO3IOPSTHUKaMH KOILTIB MICIIEBUX OIOKETIB, ISl OI0/KETHHUX ITPOTPaMm,
SKi HE MICTATb IPYIH PE3YJIbTATUBHUX NOKA3HHUKIB €()eKTUBHOCTI 200 SKOCTI, Ta OFOJDKETHUX IpOrpaMm, JUIs SIKUX HEMae JIaHHUX 3a TOoNepe/IHi OI0/PKETHI epiosin, 3arajibHa [IKajla aHaji3y
e(eKTUBHOCTI OI0/PKETHOI MpOrpaMy IOBHHHA KOPUTYBATHCh. BiJICYyTHICTD JaHUX JUIs pO3paxyHKY 3MEHIIYE BiJIIOBIIHE 3HAUCHHS KU e(heKTUBHOCTI porpamu Ha 100

[Tpu nopiBHSHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAJIOK0 OLIHKH €()eKTUBHOCTI OI0/PKETHUX MPOTrpaM MOKEMO 3pOOMTH BUCHOBOK, 1110 JaHa Mporpama Mae cepeiHio e)eKTHBHICTh

HavaabHuk ynpabJiHHs Omnsra INTAXOTHIOK

(migmuc)

TI'onoBHuii Oyxranrep Oxkcana [NIHYVYK

(miammc)




